

然后来回顾一下比特币以前减产的价格位置:

第一次减产时间是2012年11月28日，价格是12美元左右。第二次减产时间是2016年7月10日，价格是645美元左右。第三次减产时间是2020年5月13日，此价格纯属娱乐预测，不作为任何投资参考。不知道大家听说过没有。2011年在知乎上有一个女生提问:大三学生手头有6000元，巴比特创始人长铁回答:买比特币，保存好钱包文件，然后忘掉你有过6000元这回事。五年后再看看。已经成为神贴。扫上图就可以挖矿。可能你会问，那怎么获得比特币？目前获得比特币或以太坊，对于普通人，还不想投入太多进入交易所炒币，那就只有选择挖矿了。



“怪兽” 比特币

通过共识算法将这些区块链接起来，来防止篡改和抵赖。而只需要保留一小部分即可，比如10%。但无论如何，账本还是需要保留一部分，特别是量子计算技术如果能够取得革命性突破，这种共识算法就会陷入混乱并崩溃。目前没有发生过问题，并不代表风险不存在，同时对比特币网络而言，只是由于后来者错失了先机，是否未来存在某一天，而导致比特币价格瞬间坍塌，这种可能性也不是不存在。



北大走出的傲娇才子吴忌寒

北大研究生毕业，心理学和经济学双学位。技术派大佬，“天文”数量比特币持有人之一，“BCH（比特币现金）”推广创始人之一。目前担任比特大陆CEO一职，早在2011年就接触到了比特币，与长铗等人一同创立了巴比特，之后创建了矿机芯片公司比特大陆。从2013年年底开始，吴忌寒逐渐不再活跃于比特币社区，“币价低迷对于挖矿行业，往往也是一件好事情，”这是后来2015年接受媒体采访时，



1文章内容或标题上必须与如何投资数字货币,比特币或狗狗币等互联网金融有关,文章发表在巴比特论坛,然后回复本帖2必须自己写,或者国外文章翻译过来必须是首发,文章下面可放狗狗币地址让人打赏推广方法或建议,题材不限,文言文等。4写《如何投资数字货币》这本书里面,对你最有帮助是内容是哪些,或是读后感,比如狗狗币一元实现财富自由以后,想一想当初为何投资数字货币,持有后为数字货币做了些什么,你做了哪些事,哪些事还没有做,接下来应该什么做。



相关推荐

引力观察2020年11月15日星期日2020年11月15日Polkadot可能会继续存在,但你现在应该积累它吗。2021年7月11日巴比特每日精选:萨尔瓦多总统证实该国已购买首批200枚比特币。Nansen分析数据告诉你,这几个NFT项目值得关注2021年9月7日比特币多空疲软无动能先小区间参与2020年7月14日利好支持牛市后半场,以太坊将冲向1万美元。长远来看,比特币将受益2020年3月19日硬币哥解币:12.22凌晨大饼操作建议2020年12月22日pNetwork将Binance智能链与以太坊连接2021年1月27日。火星财经消息,EdenGames是一家赛车游戏工作室,其产品包括纯赛车、开放世界和管理赛车游戏。「[查看原文](#)」。火星财经消息,区块链初创公司Orbs、TONMiners和KiloFund等,计划通过孵化、黑客马拉松以及教育项目来部署资金。「[查看原文](#)」。



软件特色

【实时行情】，收录了火币(Huobi.pro)，OKEx，CoinEX,支持包括BTC（比特币），ETH（以太坊），BCH（比特币现金），让您实时了解币价。【币圈新闻】，币圈新闻一手掌握，媒体源已收录巴比特，金色财经，火星财经，区块链铅笔，链向财经等数十个行业知名媒体。【币看K站】，已经吸引了大量币圈大V，区块链项目，您可以与大V，项目方深度互动，【挖矿监控】，提供BTC（比特币）/LTC（莱特币）挖矿监控及实时难度数据。【价格提醒】，随时随地收到价格波动提醒。

比特币交易教程